



石景山区领导慰问困难职工

日前,北京市石景山区政府党组书记、区长夏林茂,区工会常务副主席蒋志谋,区工会副主席尹群来到困难职工王涛家,给他家送去了党和政府的深切关怀与慰问。

在困难职工王涛的家中,区长夏林茂认真询问他们当前的生活情况和遇到的困难,为他们送上慰问品、慰问金,鼓励他们

树立信心,乐观面对生活,争取早日走出困境。同时,他还叮嘱有关部门要多到困难户家中走走、看看,了解他们的所需所盼,多关心这些困难群众,帮助他们解决实际困难。

王涛全家非常感谢党和政府的关怀和帮助,表示一定会增强今后面对生活的信心,鼓足勇气,战胜困难,努力改变生活状况。

八宝山街道总工会走访慰问退休干部及困难职工

春节来临之际,八宝山街道工会组织了看望退休老干部和慰问困难员工活动。

在八宝山街道总工会主席贺卫红的带领下,逐一登门对老干部和困难员工进行慰问。每到一户,贺主席都详细了解他们的生活和身体状况,并向老干部介绍了过去一年街道工会的各项工作开展情况和所取得的成绩,对老同志为街道工会做出的积

极贡献表示感谢。不仅给他们带去了慰问品,还把组织的关怀和温暖送到每个老干部家中。

当天下午,贺主席赶往重德物业对患有鼻癌的职工进行慰问。主席关心的询问他们的家庭状况等,并为他们送上了油、鸡蛋等慰问品,鼓励他要积极乐观地面对生活,早日康复,真正把党和政府的温暖送到每一位困难群众的心坎上。

■短讯

古城街道总工会 举办主题观影晚会

日前,古城街道总工会举办了以“欢度春节,与快乐同行”为主题的观影晚会。

活动当天,服务站的同事们不畏严寒,早7点就已到岗开始为活动做准备。8点整,已经有很多人手举京卡开始排队,兴高采烈的期待着活动开始。

本次活动面向古城街道辖区所有持京卡的工会会员,共有167人参加了本次活动。原定3天的活动,在开始不到一个小时,就已经全部刷卡领完。



日前,石景山区城市管理监督指挥中心,组织机关全体干部职工和平台话务员开展新春趣味竞技活动比赛,机关干部和话务员积极报名参加。本次活动给各位员工营造开心愉悦、压力释放、和谐竞争、团结协作的氛围,进一步凝聚了人心,增强了团队的向心力与执行力。

特约栏目主持 张磊